



本届车展,上汽通用五菱携微客、微轿、商务车出击,其中,代表了一个全新的车型概念,并有望开拓出一个新兴细分市场的力作——首款“紧凑型商务车”五菱宏光正式亮相,就成了本届车展的一大看点。此外刚刚上市的新五菱之光、新乐驰运动款以及经典车型五菱荣光、新乐驰、B系列发动机等全部到场,共同诠释“为客户创造价值”的参展主题。

五菱宏光 首款紧凑商务车

在五菱宏光发布仪式上,上汽通用五菱汽车股份有限公司总经理沈阳表示,五菱宏光不仅是该公司的第一款商务车,也开辟了全新的细分市场。相对传统商务车,五菱宏光具有更灵动的车身尺寸与操控性、更经济的实用性,以及同样的7-8人的乘坐空间、气派现代感的外观和内饰设计,能够充分满足商务活动及现代家庭生活的复合型用车需求。

五菱宏光车身长度为4.3米,在造型方面,整体外形十分硬朗,前脸造型圆润时尚,车身和尾部则显得平直简洁,而主打沉稳风格的内饰也彰显了整车的品质感。据了解,它将搭载上汽通用五菱倾力打造的P-TEC 1.2升和1.4升两款通用汽车新一代全球战略发动机,在保证动力输出的同时,将节油性放在了重要位置来考虑。综合来看,五菱宏光的设计及配置都精准地契合了这款产品集成商务与家用的多功能定位。

“我们的产品在国内市场取得了一定的地位,特别是赢得了用户的信赖和口碑,这是我们最珍贵的财富。”上汽通用五菱销售公司总经理杨杰在接受采访时表示,“经过8年的探索,使我们对五菱宏光的市场表现充满信心。”

晚报记者 刘瑞红

安全、科技、环保 东南汽车超越激情

绿

东南汽车以“超越激情”为主题,携东南自主品牌与三菱品牌战略车型强势登场,V3菱悦CVT、全新高品质微客C1新装亮相,三菱蓝瑟翼神以及戈蓝2.0L铭仕版等车型同台展出。值得一提的是,因应节能、环保趋势,国内首款纯电动轻客得利卡电动车首次亮相,与V4概念车同台演绎,全面展现东南汽车坚持国际化合作与高起点自主研发双品牌重要成果及未来战略蓝图。

“在未来三年内,我们将以安全、科技、环保为产品导向,加快新车型的导入和产能提升,启动新能源发展战略,实现整车产销量突破30万辆的目标!”在东南汽车北京车展“超越激情”新闻发布会上,东南汽车总经理简清隆表达了企业未来发展的战略规划。

此外,东南汽车总经理简清隆强调,新能源不仅是全球汽车业发展的趋势,同时也是社会公民的责任,东南汽车顺应“低碳环保”的市场潮流,已经提前启动新能源发展战略。本次北京车展,东南汽车带来了国内首款纯电动轻客——得利卡电动车与五门快背式的永磁直流无刷马达,不仅具备了极高的安全性,更可实现充满电后长达150公里的驾驶里程。

另外,作为三菱品牌重头产品的戈蓝2.0L铭仕版也精彩亮相,以三菱2.0L MIVEC高性能引擎、Invecs-II自排系统和Sport-mode手自一体变速箱的完美结合,为车主带来澎湃随心的驾驭体验,凭借安全操控傲踞中高级轿车市场,在公、商务车领域广受信赖。

晚报记者 王美华

力帆携首款SUV上阵

本次车展,力帆汽车主推5款车型,包括SUV、620CVT、2010款520、620电动车及微车丰顺在内的这5款新车在性能上都有不俗表现。

SUV以其多用途和舒适性成为近期市场热门车型,力帆此次推出的SUV造型极具力量感,2605mm轴距让乘坐更加舒适;底盘结构优化,内饰和电子电器细分,提升了整车档次。加之力帆汽车在成本、技术支持等方面的突出优势,令力帆SUV具备了超高性价比。

力帆520是力帆首款轿车产品,作为上海世博会警务工作的力帆620新能源电动车,单次充电续航里程最大达160km,快速充电80%仅需15-30分钟。最高车速在120km以上,0-50km/h的加速时间在6秒以内。这款车的单位里程能耗仅为每公里0.16千瓦时,节能方面表现优良。

力帆汽车正在考虑引入中科院材料研究所的碳纤维技术,实现纯电动车的轻量化。目前力帆正积极在重庆、上海启动出租车市场,实现示范运行目标。预计今年年底将实现量产。

2009年全国微面市场呈现出井喷式增长,力帆微车丰顺也紧随潮流,于此次车展宣布上市,以满足二、三线城市与农村市场的广大需求。力帆汽车强调产品首先要做优做精,严格控制质量,而跨越车型类别和级别的不同车款,也展示出力帆汽车强大的研发实力和品牌实力,无愧于力帆汽车“做质量最好的自主品牌”的企业愿景。

晚报记者 王美华

江淮汽车13款新车组团展示

江淮乘用车以“科技 创造 未来”为主题华丽参展,将展示6大平台的13款新车,规模堪称历届最大。江淮最新混合动力车、概念电动车愿景IV也将一同参展。

据了解,江淮汽车拥有从A0级至C级车平台,以及MPV、SUV平台在内的6大乘用车平台。本次江淮汽车参展13款新车,不仅包含概念车及新能源动力车型,其在产车型也进行了动力和内饰、工艺的全面升级。

动力方面,江淮的在产车型全部搭载了稳定成熟的发动机,包

括1.0L发动机、1.3L VVT发动机、1.5L VVT发动机、2.0T发动机、1.9 L CRDI柴油发动机。这些技术成熟的发动机是江淮在动力领域最完整的一次展示,它们今后将逐步替换到江淮现有的量产车型上,为所有产品提供成熟稳定的动力。此外,江淮还将展示和悦自动款、瑞鹰手自一体款、瑞鹰2010款,和悦RS自动款、新宾悦自动款等多个重磅车型。所有的新车在内饰和工艺上也都有诸多优化,相信能给消费者带来更多的惊喜。

晚报记者 王美华

未来 为我而来



CHEVROLET
雪佛兰

自信如我 景程
— 价值 中级车 —

中国2010年上海
世博会指定用车

低油耗, 高享受!

只需3瓶汽油,

景程行驶120公里约耗油7.5L

就可以从郑州开到洛阳,
而舒适的感觉却不亚于

躺在3人座中.....



集超强动力、超大空间、超低油耗、五星安全于一身! 2010款景程 价值中级车

1.8L
同级车最优动力输出

2700mm
中级车超长轴距

6.3L
超低百公里油耗

★★★★★
C-NCAP
最高级别安全认证

河南新希望汽销
河南众通中原汽服

地址:郑州市花园路79号
地址:郑州市中原中路155号

电话:(0371)65699999
电话:(0371)67655111

800-820-1912 | www.chevrolet.com.cn 上海通用汽车

1.8 SL MT 10.88万元

1.8 SE MT 12.99万元

1.8 SE AT 13.99万元

1.8 SX MT 14.49万元

1.8 SX MT NAVI 15.19万元

1.8 SX AT 15.49万元

1.8 SX AT NAVI 16.19万元